
 

 

 

 3اطرح ثمن كيس البسكويت من المجموع الكلي، ثم اقسم الباقي على  (1

 لإيجاد ثمن كيس الحلوى.

 ثمن كل كيس ريالين. (2

 

 حل كل معادلة فيما يأتي، وتحقق من صحة الحل:

 18=  2 – 21س = 3 (أ

 .6س = 

 6-=  5- 1-ن = 2 (ب

 3-=  2÷  6-ن = 

 .21-=  2×  11-أ =  (ج

 × بالضرب    42 -=  52 – 11ب =          (د

 .63 -ب =                                
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 21-=  2 – 19-س =  3- (ه

 7( = 3-÷ ) 21-س = 

 54=  6ن +  (و

 .48=  6 – 54ن = 

 حل كل معادلة فيما يأتي، وتحقق من صحة الحل:

 5÷ بالقسمة         45س = 5 (ز

 9س = 

 .9التحقق: بالتعويض في المعادلة عن س = 

 3-=  13 – 11أ =                 11=  13أ +  (ح

 .3-التحقق: بالتعويض في المعادلة عن أ = 

 و 5و + 11 – 12=  6- (ط

 18-=  12 – 6-و = 5-

 .3,6=  5÷  18و = 

في المعادلة الأصلية نجد الناتج  3,6التحقق: بالتعويض عن و = 

 صحيح.



 

 

 -حل كل معادلة فيما يأتي وتحقق من صحة الحل:

 4س=  إذن 24=  5 – 29س = 6 (1

 1إذن م =  9 = 2 – 11 م =9 (2

 .28=  12 – 41أ =          12= أ +  41 (3

 .18=  2÷  36س =       21=  15 –س 2 (4

 8إذن ص=  41ص = 5 (5

 14-جـ =        6-=  8جـ +  (6

 

 م.34 – 816=  272 (7

  544=  272 – 816م =  34

 دفعة 16إذن م =  

 

 -حل كل معادلة فيما يأتي وتحقق من صحة الحل:

 .4-إذن ك =        16ك = 4-            16( ك = 11 – 6) (8

 .7-إذن د =           7=  4 – 11د = – (9

 6×ب +       ب         بالضرب 2 -=         1 (11

 ب 21ب + 12 – 27=  6

 .        ب =            21-ب =  8
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 حل كل معادلة فيما يأتي، وتحقق من صحة الحل:

 .6هـ =          12=  9 – 21هـ = 2 (11

 .3-ب =         6-=  17 – 11ب = 2 (12

 .2-وبالمثل ب =  (13

 .8-=  2÷  16-جـ =  (14

 .27م =  (15

 .64-ص =  (16

 .4-س =       32-س = 8 (17

 .8س =  (18

 .114 -و =  (19

 .5إذن ك =          41 = ك8 ،  51=  11+  ك8 (21
 

 حل كل معادلة فيما يأتي، وتحقق من صحة الحل.

 م4-( م = 7 – 3= ) 28 (21

 .7-=  (4-÷ ) 28م = 

 6س = 2                6(س = 6- 8) (22

 .3س = 

 6-=  15+  21-أ = 6 (23

 .1-=  6÷  6-أ = 



 

 5( = 4÷21= ) 2س +  (24

 .3=  2 – 5س = 

 11إذن و =                  9=  2 –و  (25

 61( = 5×12= ) 4 –أ  (26

 64=  4+  61أ = 

 14س = 3+  5العرض =  (27

 .3=  3÷  9س = 

 عرض.بالتعويض عن قيم س في الطول وال

 11ل =                  14ض = 

 قدم مربع. 141=  11×  14إذن م = 

   39,75س =  ،              171=  12س + 4 (28

 .حيوان 1,75وهو حل غير مناسب لأنه لا يمكن إن تجد 

 .4وبحلها تكون س =  25س = 3+  13المعادلة هي   (29



 

 

مهند الصحيح: لأن إياد قسم بعض حدود   (44

 .والمفروض أن يقسمها جميعها 6المعادلة على 

 ، 09=  2(  5)س +  (40

 7-أو  7=  2س +  

 2 ،    س=  02-إذن س =  

نحدد ترتيب العمليات التي سنجريها على المتغير ثم نجري  اكتب: (32

 .عكس العملية على كل منها بعكس الترتيب


